



বেপজা পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ (বেপজা পাবলিক স্কুল)

বেপজা পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ, ডিইপিজেড

Job Category: Teaching/Academics

Job Source: [www.bepza.gov.bd](#)

## Job Summary

Posted On: 25 Oct 2024

Application Deadline: 23 Nov 2024

ক্র:	পদের নাম ও বেতন স্কেল	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও বয়স	মন্তব্য
০১	কলেজ শাখা : প্রভাষক : ব্যবসায় নীতি ও প্রয়োগ - ০১ জন জাতীয় বেতন স্কেল-২০১৫ : ৯ম গ্রেড	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অনার্সসহ মাস্টার্স ডিগ্রী। স্নাতক ও স্নাতকোত্তর পর্যায়ে ব্যবসায় নীতি ও প্রয়োগ বিষয়ে ন্যূনতম ৩.১৫ সিজিপিএ অথবা দ্বিতীয় বিভাগ (বিভাগীয় পদ্ধতির ক্ষেত্রে) থাকতে হবে। বয়স : অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর।	সকল পদের জন্য নিয়ম অনুযায়ী বাড়িভাড়া, চিকিৎসাভাতা, উৎসবভাতা, পোশাকভাতা, প্রপোদনাভাতা, সিপিএফ, গ্র্যাচুইটিসহ অন্যান্য সুবিধাদি প্রদান করা হবে।
০২	কলেজ শাখা : প্রদর্শক: জীববিজ্ঞান - ০১ জন জাতীয় বেতন স্কেল-২০১৫ : ১০ম গ্রেড	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অনার্সসহ মাস্টার্স ডিগ্রী। স্নাতক ও স্নাতকোত্তর পর্যায়ে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ন্যূনতম ৩.০০ সিজিপিএ অথবা দ্বিতীয় বিভাগ (বিভাগীয় পদ্ধতির ক্ষেত্রে) থাকতে হবে। বয়স : অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর।	
০৩	মাধ্যমিক শাখা : সহকারী শিক্ষক (বাংলা - ০২ জন, গণিত - ০৩ জন, ইতিহাস ও সামাজিক বিজ্ঞান - ০২ জন, রসায়ন - ০১ জন, ইসলাম ধর্ম - ০২ জন) জাতীয় বেতন স্কেল-২০১৫ : শিক্ষায় প্রশিক্ষণ ধারীর ১০ম গ্রেড ও শিক্ষায় প্রশিক্ষণ বিহীন ১১তম গ্রেড	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অনার্সসহ মাস্টার্স ডিগ্রী। স্নাতক ও স্নাতকোত্তর পর্যায়ে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ন্যূনতম ৩.০০ সিজিপিএ অথবা দ্বিতীয় বিভাগ (বিভাগীয় পদ্ধতির ক্ষেত্রে) থাকতে হবে। বয়স : অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর।	

**শর্তাবলী :**

- আবেদনপত্র আগামী ২৩ নভেম্বর ২০২৪ তারিখের মধ্যে নিম্ন স্বাক্ষরকারীর ঠিকানায় ডাকযোগে অথবা সরাসরি পৌছাতে হবে। শুধুমাত্র নির্ধারিত যোগ্যতা সম্পন্ন প্রার্থীগণ পূর্ণাঙ্গ জীবন-বৃত্তান্ত, মোবাইল নম্বর ও ই-মেইল নম্বর উল্লেখপূর্বক আবেদন করতে পারবেন।
- দরখাস্তের সাথে শিক্ষাগত যোগ্যতা, অভিজ্ঞতা, জাতীয়তা, চারিত্রিক সনদপত্র ও প্রশিক্ষণ সনদপত্র (যদি থাকে) এবং সাম্প্রতিক তোলা ০২ কপি পাসপোর্ট আকারের ছবি সংযুক্ত করতে হবে। খামের উপর আবেদনকৃত পদের নাম উল্লেখ করতে হবে।
- বেপজা পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ, ডিইপিজেড, সাভার ঢাকা-এর অনুকূলে যে কোন তফসিলি ব্যাংক থেকে ক্রমিক ০১ পদের জন্য ৫০০/- (পাঁচ শত) এবং ক্রমিক ০২ ও ০৩ নং পদের জন্য ৩০০/- (তিন শত) টাকা মূল্যমানের পে-অর্ডার/ ব্যাংক ড্রাফট (অফেরতযোগ্য) দরখাস্তের সাথে সংযুক্ত করতে হবে।
- শিক্ষাগত যোগ্যতার ক্ষেত্রে কোন স্তরে ৩য় শ্রেণি/বিভাগ/ সমমান গ্রহণযোগ্য হবে না।
- কর্তৃপক্ষ কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে যে কোন আবেদন গ্রহণ বা বাতিলের ক্ষমতা সংরক্ষণ করেন এবং নিয়োগ প্রক্রিয়ায় কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত।
- প্রার্থীকে লিখিত, ডেমনেস্ট্রেশন/ব্যবহারিক, মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। লিখিত, ডেমনেস্ট্রেশন/ব্যবহারিক, মৌখিক পরীক্ষার তারিখ যথাসময়ে জানানো হবে। চাকরিরত প্রার্থীর ক্ষেত্রে যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে। স্বাস্থ্য পরীক্ষায় উত্তীর্ণ হতে হবে।

প্রোগ্রামার মো : মোস্তাফিজুর রহমান (অব.)  
অধ্যক্ষ  
বেপজা পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ  
ডিইপিজেড, সাভার, ঢাকা- ১৩৪৯।

জি-১৭০২/২৪ (৬'৪৪)